



28.09.2022

Mestský úrad Piešťany

K rukám Mgr. Peter Jančovič, PhD.

Primátor mesta

Nám. SNP č. 3

921 01 Piešťany

V Piešťanoch dňa 28.9.2022

Vec: Žiadosť o finančnú výpomoc a informácie ohľadom zimného štadióna v Piešťanoch

Týmto žiadame Mesto Piešťany o akútnu finančnú pomoc pre o.z. HK HAVRANI Piešťany, ktorá bude slúžiť na zabezpečenie provizórneho fungovania hokejového klubu HK HAVRANI Piešťany v Novom Meste nad Váhom. Ako sme Vás už informovali na osobnom stretnutí, hokejový klub Nové Mesto nad Váhom, ako aj mesto Nové Mesto nad Váhom, nám umožnili trénovať a tiež odohrať súťažné zápasy na ich zimnom štadióne. S týmto pôsobením žiackych kategórií (5.HT, 6-7.HT, 8-9.HT) na zimnom štadióne v Novom Meste nad Váhom súvisia dodatočné náklady o.z. HK HAVRANI Piešťany, ktoré nemáme kryté v rozpočte klubu, a to najmä náklady za prenájom ľadovej plochy a náklady súvisiace s dopravou. Na základe týchto informácií Vás žiadame o finančnú pomoc vo výške 18.680 EUR (prenájom a doprava za obdobie 09-12/2022). Ďalšie náklady budú závisieť najmä od toho, či budeme môcť využívať priestory zimného štadióna v Piešťanoch, a to najneskôr od 1.1.2023 do konca sezóny (04/2023).

V tejto súvislosti Vás žiadame o informácie ohľadne prevádzkyschopnosti zimného štadióna v Piešťanoch a krokoch, ktoré Mesto plánuje realizovať. Opakovane ponúkame zo strany HK HAVRANI Piešťany odbornú pomoc, a to najmä v oblasti energetickej efektívnosti a energetického auditu budovy, technológie chladenia, vykurovania, prípravu TUV, elektroinštalácie iných pridružených technológií. Všetko toto ponúkame bezodplatne.

Čo nevyhnutne potrebujeme riešiť, je športová príprava našej najdôležitejšej kategórie, a to je predprípravka (škôlka, prvý a druhý ročník), ako aj prípravky HP3 a HP4. Tieto nemajú zatiaľ zabezpečenú prípravu na ľade, čo ak vo veľmi skorej budúcnosti nevyriešime, znamená do budúcnosti kolaps športového klubu. Za nás, po náročnom hľadaní riešenia, je jedinou možnosťou osadenie mobilnej ľadovej plochy v priestoroch zimného štadióna.

Zo strany mesta Piešťany, teda Vás, je potrebné zabezpečiť okrem krytia nákladov na energie, aj obstaranie zariadenia na úpravu ľadu, ak sa toto na zimnom štadióne prípadne nenachádza. Vzhľadom na existenčnú situáciu Vás žiadame o odpoveď na tieto otázky najneskôr do pondelka 3.10.2022.

Momentálne náš klub má 177 aktívnych registrovaných hráčov, preto veríme, že nám budete v tejto náročnej situácii nápomocní a nedovolíte zničiť toľko detských snov. Pretože hokejový klub HK HAVRANI Piešťany k svojej práci pristupoval vždy profesionálne, zodpovedne a transparentne, a nie vlastným pričinením sa dostal do tejto situácie.

Vopred ďakujeme za kladné vybavenie žiadosti.

S pozdravom



HK HAVRANI Piešťany
Hlboká 92, 921 01 Piešťany
IČO: 42 401 917, DIČ: 2120042936

.....
Ing. Michal Peško
Predseda združenia